

# ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОСНОВАНА В МАЕ 1935 г.

№ 118 (7441) Вторник, 28 июля 1981 года Цена 2 коп.

## ДАЛ СЛОВО — СДЕРЖИ ЕГО! Победители соревнования

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ подвели итоги областного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение и перевыполнение годовых планов и заданий одиннадцатой пятилетки за первое полугодие 1981 года.

В числе других признан победителем социалистического соревнования с награждением переходящим Красным знаменем обкома КПСС, облсовпрофа и облкомсомола ВЛКСМ и занесением на областную Деску почета «Трудовая слава Дона» коллектив строительно-монтажного Управления №1 домостроительного комбината треста «Волгодонскэнергострой».

Определены победители городского социалистического соревнования среди промышленных предприятий, строительных организаций учреждений города за полугодие.

В промышленности в первой группе соревнующихся первое место занял коллектив лесоперерабатывающего комбината, второе — опытно-экспериментального завода. Во второй группе на первом месте коллектив горнозавода, на втором — коллектив хлебозавода. В третьей группе первое место занял коллектив бетонно-растворного завода треста «Волгодонскэнергострой», второе — коллектив завода КИД-35.

В строительстве в первой группе соревнующихся первое место решено не присуждать. На втором месте — коллектив треста «Волгодонскводстрой». Во второй группе победил коллектив управления строительства «Отделстрой», на втором месте — коллектив управления строительства механизированных работ. В третьей группе на первом месте коллектив СМУ-1 домостроительного комбината, на втором — коллектив специализированного строительно-монтажного управления №1 «Промстрой-2». В четвертой группе победил коллектив монтажного участка №11 Волгодонского управления «Электрожмонтаж», на втором месте — управление малой механизации треста «Энергомеханизация».

На транспорте первое место завоевал коллектив станции «Волгодонская», на втором — коллектив автобазы №1 треста «Ростсельстройтранс».

В торговле, общественном питании в первой группе победили коллектив вы промторга и треста столовых; во второй — коллектив рынка и лесоторговой базы (места соответственно).

В бытовом обслуживании и связи победили в первой группе — коллектив цеха по ремонту бытовой техники и мастерской по ремонту обуви «Наблук»; во второй группе — коллектив в «Разнобытпроката» и автостанции.

В соревнованиях жилищно-коммунальных хозяйств в первой группе первое место завоевал коллектив троллейбусного управления, второе — «Водоканал». Во второй группе первое место у коллектива ЖКО опытно-экспериментального завода, второе — у ЖКО треста «Волгодонскэнергострой».

Среди медицинских учреждений в первой группе победителями стали коллективы объединенной детской горбольницы и инфекционной больницы, во второй — стоматологической поликлиники и противотуберкулезного диспансера.

Среди учебных заведений на первом месте коллектив школы №9, на втором — коллектив школы №12.

В соревнованиях среди учреждений культуры в первой группе первое место занял коллектив кинотеатра «Восток», второе — кинотеатр. Во второй группе первое место

Признан победителем социалистического соревнования и награжден переходящим Красным знаменем обкома КПСС, облсовпрофа и облкомсомола ВЛКСМ с занесением в областную книгу почета «Летопись трудовых подвигов одиннадцатой пятилетки» коллектив бригады скреперистов СУМР-3 треста «Волгодонскэнергострой» (бригадир В. И. Ушаков), работающий по единому наряду.

Занял коллектив центральной библиотеки системы, второе — коллектив музыкальной школы №1.

Среди научно-исследовательских и проектных институтов первое место завоевал коллектив филиала ВНИИПАВ, второе — коллектив ВПКТИ «Атомкотломаш».

Среди госучреждений первое место у коллектива городского вычислительного центра, второе — у коллектива Волгодонского управления комплектации.

В соревнованиях под девизом волгодонцев «За высокопроизводительный труд!» победил коллектив завода «Атоммаш», «За образцовый порядок» — коллектив ТЭЦ-2, «За высокую культуру производства» — коллектив мясокомбината.

Среди коллективов Всесоюзной ударной комсомольской стройки победил «Отделстрой», СМУ-6 «Атомэнергострой», «Спецпромстрой».

Среди цехов промышленных предприятий и строительных учетов победителями признаны цех лесобиржи №2 (начальник тов. Персионов) и участок №1 СМУ-9 «Заводстрой» (начальник тов. Гетте).

В соревнованиях за экономию и бережливость победил коллектив опытно-экспериментального завода.

Письма озабоченности вручены коллективам завода КИД-280, управления строительства «Промстрой-2», продтопу, горкоопторгу, совхозу, заводу «Завя».

## День депутата

Во Дворце культуры «Юность» состоялся очередной городской День депутата.

С информацией о ходе выполнения планов и социалистических обязательств предприятиями, организациями города за первое полугодие выступил депутат, заведующий строительным отделом горкома КПСС А. С. Вельченко.

Заместитель заведующего горздравотделом горисполкома Е. В. Лазарева информировала о состоянии медицинского обслуживания населения города.

Заместитель председателя горисполкома В. К. Илютин в своем выступлении на Дне депутата остановился на ходе выполнения плана комплексного благоустройства и задачах депутатов.

Затем состоялся выезд улиц Морской и Степной, в котором приняли участие депутаты и руководители предприятий и организаций, за которыми закреплены эти улицы.

М. КОЧНЕВА.

## Конкурс крановщиков

На заводе «Атоммаш» прошел конкурс крановщиков мостовых кранов.

В первой группе состязались в мастерстве молодые крановщики — те, кто проработал на кранах менее года. Во второй — опытные рабочие.

Сначала участники конкурса ответили на теоретические вопросы, затем знание теории подтвердили на практике. Большинство из них успешно справились с заданиями.

В первой группе жюри присудило первое, второе и третье места соответственно Галине Корепановой, Лидии Шиповой, Галине Моторной. Во второй группе победила опытная крановщица Галина Щербаква. На втором и третьем местах Галина Конистаркина и Галина Повстина. Они награждены Почетными грамотами, алыми лентами победителей и денежными премиями.

В. КОДНИЦ, председатель комитета профсоюза цеха подъемно-транспортного оборудования.

## Поздравляем!

За успехи в работе в десятой пятилетке воспитательница Волгодонской восьмилетней школы-интерната №2 Н. С. Веретошенко награждена орденом «Знак Почета».

Поздравляем Н. С. Веретошенко с высокой наградой Родины!

■ Мощности вводить в срок, осваивать досрочно!

## Отдача не по гиганту

НА «АТОММАШЕ» МЕДЛЕННО ОСВАИВАЮТ СЯ МОЩНОСТИ ТЕРМОПРЕССОВОГО ЦЕХА.

Завод строится, завод работает. Так говорят сегодня об «Атоммаше», где вводятся в строй все новые и новые мощности и где налаживается производство комплектного оборудования атомных электростанций.

Один из цехов, вступивших в действие в числе первых на «Атоммаше», — термомпрессовый. Наряду с другим уникальным оборудованием здесь установлен самый мощный в стране пресс усилием 15 тысяч тонн. Слово картон, гнется под давлением штампа толстый стальной лист, принимая нужную конфигурацию. Рядом с прессом действуют две огромные термические печи. Весь этот комплекс предназначен для серийной штамповки днищ и крышек корпусов реакторов, парогенераторов и другого оборудования.

Производственное объединение, коллектив цеха сделали многое для того, чтобы мощности не простаивали. Для эксплуатации прессы созданы четыре комплексные бригады из опытных рабочих. Одну из бригад возглавляет коммунист Валентин Ефимович Нестеренко, кузнец высшего разряда, ранее работавший на заводах Урала. Почти 20 лет трудится по своей профессии член его бригады нагревальщик Алексей Яковлевич Тиманин и кузнец Леонид Борисович Завьялов. Несмотря на большой трудовой стаж, они, как и все члены бригад прессового участка, прошли дополнительную стажировку на Ижорском заводе, где имеется подобный пресс, хотя и меньшей мощности.

И все же, прежде чем приступить к производству изделий, бригады прозвонили пробную штамповку трех днищ из дешевой стали.

— Это позволило преодолеть психологический барьер боязни колоссальной мощности прессы, вселенно в кузнецов уверенность в свои силы, — рассказывает секретарь партбюро цеха А. П. Чернышов.

Бояться кузнецам было чего: малейшее нарушение температурного режима, мизерный перекоп — и стальная заготовка весом 50 тонн и стоимостью 750 тысяч рублей будет пущена в брак.

Но когда настало время изготавливать днища для корпусов реакторов, коллектив не подкачал. Бригады В. Е. Нестеренко, В. Р. Пельниковского, В. И. Беленко в апреле, мае и июне отштамповали три днища с высоким качеством. Таким образом, сейчас достигнут темп штамповки — одна деталь в месяц.

Много это или мало? Для цеха, мощности которого

торого вступили в строй не так давно, это немало. Особенно, если учесть, что коллектив цеха производит пока не серийную, а единичную продукцию, требующую смены огромных 700-тонных штампов. С другой стороны, процесс нагрева заготовки длится всего 10 часов, а операция штамповки — 16 минут.

По сегодняшним темпам получается, что в месяц пресс работает в паре с печами (с учетом термообработки отштампованной детали) не больше суток. Остальное время гайты простаивают.

По этим меркам нельзя признать темпы освоения мощностей удовлетворительными. Исполняющий обязанности заместителя начальника цеха В. П. Клименко говорит по этому поводу:

— Одна из существенных причин отставания освоения мощностей состоит в том, что цех собственными силами изготавливает заготовки из так называемых карт. Их сборка, сварка, термообработка и дефектоскопия — слишком трудоемкий и длительный процесс.

Это, действительно так. Но встает вопрос: почему руководство объединения не позаботилось об опережающем производстве заготовок?

В настоящее время заготовки начали поступать с Ижорского завода. Однако использовать их пока нельзя, так как нет в распоряжении кузнецов нужных штампов.

Все это издержки подготовки производства. На «Атоммаше» службы подготовки производства еще не научились смотреть вперед, работать оперативно. Вот и получается, что цикл отдельных операций увеличивается месяцами.

Коллективу термомпрессового цеха предстоит ответственная работа: до конца года выпустить 75 днищ и крышек в корпус сам реакторов, парогенераторов и емкостей САОЗ. Часть из них предназначена для изготовления комплекта оборудования Ростовской атомной электростанции, освоение мощностей которой Основными направлениями развития народного хозяйства в СССР предусмотрено в одиннадцатой пятилетке.

Существующие темпы работы не обеспечивают выполнения этого напряженного плана. И должностные лица производства «Атоммаша» сделать все, чтобы обеспечить быстрое освоение мощностей цеха.

В. ПОЖИГАНОВ.

Партийная жизнь; работать без отстающих

# За план в ответе каждый

План по генподряду выполнен на 83,6 процента; Собственными силами — на 87,5 процента; Товарной продукции сдано на 1076 тысяч рублей; вместо плановых 4831 тысячи рублей.

Не выполнен ряд тематических заданий по объектам «Атоммаша».

С такими показателями завершило первое полугодие текущего года управление строительством «Промстрой-2». Анализом причин отставания и поиском путей преодоления этого отставания и занялось очередное партийное собрание «Промстрой-2». По вопросу об итогах работы управления строительства в первом полугодии и задачах партийной организации по активизации трудовых коллективов на выполнение государственного плана первого года одиннадцатой пятилетки с докладом на собрании выступил начальник «Промстрой-2» Б. И. Чичков, с докладом — секретарь парткома А. Д. Петраков. В прениях выступили коммунисты: слесарь-трубоукладчик СМУ-2 П. Д. Буянов, бригадир СМУ-21 П. М. Скрипкарь главный механик управления строительства В. П. Баранов и другие.

Анализ показывает, что внутри управления различные подразделения за полугодие имеют разные результаты работы. К примеру, в СМУ-1 производительность труда на 25—30 процентов выше, чем в СМУ-21. А объясняется такое различие, прежде всего, низкой требовательностью, низкой отдачей в работе, недостатком ответственности за порученное дело со стороны среднего звена в СМУ-21.

Другой пример. В СМУ-20 самая большая текучесть кадров. Но и имеющиеся кадры используются не в полную меру. Руководители среднего звена — прорабы, мастера, а также бригадиры здесь явно недорабатывают. Не случайно в этом СМУ рабочие высказывают много справедливых нареканий на низкий уровень организации труда, отсутствие фронта работ, неритмичные поставки материалов и так далее.

И вот результат: полугодовой план строительного-монтажных работ СМУ-20 выполнен до всего лишь на 52 процента и по производительности труда — на 58 процентов.

Эти факты свидетельствуют о том, что в подразделениях управления строительства имеются огромные неиспользованные резервы.

Важным источником повышения эффективности производства должно стать всемерное укрепление трудовой и производственной дисциплины. Двадцать человек в первом полугодии совершили прогулы, за счет чего потеряно 963 человеко-дня. По этой причине управление строи-

тельства в первом полугодии не выполнило строительно-монтажных работ на 57 тысяч рублей.

Отрицательно на ход дела сказывается распыление материальных и трудовых ресурсов по многочисленным строительным объектам, низкий уровень инженерной подготовки строительного производства и организации работ. На собрании приводился, в частности, такой факт, когда бригаду тов. Трусова привезли на очистные пруды и никто (в том числе и сам бригадир) не знал, чем им там заниматься...

Все это оказалось возможным потому, что партийное руководство коллективом еще не отвечает в полной мере требованиям XXVI съезда КПСС. Партийный комитет, администрация управления строительства, партийные бюро СМУ принимают много хороших решений, издают приказы, но выполняются они далеко не всегда. И улучшается так по той причине, что в «Промстрой-2» ослаблен контроль и проверка исполнения, снижена требовательность к исполнителям, особенно к руководителям среднего и низшего звена.

Требует коренного улучшения массово-политическая работа.

Слабо поставлена работа по организации социалистического соревнования. Итоги соревнования зачастую подводятся формально, опыт передовиков не делается общим достоянием.

Прекратили работу совет бригадиров, постоянно действующее производ-

ственное совещание. Принижена роль товарищеских судов в борьбе с нарушениями трудовой дисциплины и правопорядка.

Сейчас главная задача партийной организации администрации, профсоюзной, комсомольской организации «Промстрой-2» — всемерно усилить организаторскую и политико-воспитательную работу с кадрами, чтобы мобилизовать трудовые коллективы на преодоление отставания, на решение задач, выдвинутых XXVI съездом КПСС по вводу и освоению мощностей «Атоммаша».

Это тем более важно, что производственная программа второго полугодия куда напряженнее, чем первого: надо освоить 13,5 миллиона рублей (вместо десяти миллионов в первом), восполнить отставание первых шести месяцев года, обеспечить сдачу в эксплуатацию плановых объектов «Атоммаша», как промышленных, так и жилых, социальную культуру, жизнеобеспечение.

В этих условиях каждый коммунист, руководитель, рабочий-строитель должен осознать: в его руках судьба пускового комплекса «Атоммаша», от его труда, усилий, опыта, знаний, спорности, личного вклада в производство зависит выполнение планов и обязательств, быстрейшая отдача вложенных в строительство «Атомаша» средств.

Партийное собрание в своем постановлении наметило конкретные меры по обеспечению выполнения годового плана. Вместе с тем, партком «Промстрой-2», учитывая серьезность положения, принял решение о закреплении отдельных коммунистов-руководителей за пусковыми объектами этого года. Закрепленные товарищи будут нести персональную ответственность за ход дела в своих объектах, за обеспечение их своевременного ввода в эксплуатацию.

Надо полагать, что прошедшее партсобрание положило начало коренному переделу к лучшему в работе коллектива «Промстрой-2», и его решение будет выполнено.

Л. ЛЮБЛЕВ.



Донецкая область. Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов» нашло широкий отклик в коллективе Угледорской ГРЭС. На предприятии ведется социалистическое соревнование под девизом «При выработке киловатт-часа электроэнергии — экономить полграмма топлива». С начала года здесь уже сэкономлено более 13 тысяч тонн условного топлива.

На снимках: передовые работники предприятия (слева направо) — машинист энергоблока В. А. Печерничкин, старший машинист котлотурбинного цеха № 2 В. И. Жиляев, машинист энергоблока В. М. Шарун и машинист обходчик котельного оборудования И. А. Ничельский; Угледорская ГРЭС.

Фото Л. Самсонова (Фотохроника ТАСС).

## Честь по труду

На состоявшейся в горбыткомбинате профсоюзной конференции подводились итоги работы за первое полугодие.

Были вручены награды: орденом Трудового Красного Знамени награждена портная ателье «Сидует» М. А. Инячук; медалью «За трудовую доблесть» — портная ателье «Аленка» Н. Д. Черноусова; нагрудным знаком ЦК профсоюза — парикмахер, кандидат в члены КПСС Н. И. Цабан за лучшую организационную работу в профгруппе.

На конференции также были вручены медали «Ветеран труда» бухгалтеру А. А. Сосову, портной Г. В. Булдаковой, парикмахеру Л. А. Степаненко.

Звание «Ударник коммунистического труда» с званием удостоверений было присвоено Л. В. Фурсовой, З. И. Иваненко, З. Н. Луквиной, А. Н. Аветисян, К. В. Кондратьев.

Г. ГИНГУЛЯК.

## Экономить, быть хозяином!

# Ванны на... свалку

ДОМОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ДОПУСТИЛ С НАЧАЛА ГОДА ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ПЕРЕРАСХОД САНФАЯНСА.

Это не стекло, которое легко разбивается. Не обои, которые можно помыть. В конце концов, не линолеум, кусок которого можно скрутить, взять под мышку и унести. Это тяжелые ванны, раковины, умывальники, унитазы и другое сантехническое оборудование. И тем не менее, с начала года строители домов в городе перерасходовали 125 ванн, 343 унитаза и 251 умывальник. И это не впервые.

В прошлом году, к примеру, комплектовали девять домов 515 серии, строители перерасходовали 1296 умывальников и унитазов, 289 ванн. Это тех самых домов, которые поступают с завода с полным набором всей сантехники.

Откуда же такое никуда не оправданное расточительство?

...Дело было весной. Дом под строительным номером 161 жил ожидаемым новосельем, хотя в нем самом еще всюду ходили строительные инструменты. Выравнивали потолки, подклеивали отставшие обои, красили окна. Из каждого из них хорошо просматривался будущий двор, где в горе строительного мусора, в грязи и бетоне лежали три совершенно новые ванны.

— Раскрутили, наверное. Да новые привезут, — ответил на мой вопрос тогда мастер управления отделочных работ А. С. Яровой.

Примерно в это же самое время на стол начальника Волгодонского управления комплектации Д. Г. Исмаилова ложатся письма. Одно за другим.

«Срывается сдача жилых домов № 161, 88, 82 из-за отсутствия санфаянса. Выделенные лимиты на перечисленные объекты были израсходованы на комплектацию жилых домов ввода первого квартала. Прошу вас выдать дополнительный санфаянс. Начальник ДСК Ковалевский»

«Убедительно прошу вас разрешить отпуск санфаянса для обеспечения сдачи жилого дома № 161 в счет жилых домов № 183 «а» и № 68. Начальник УПТК ДСК Шаев»

«Жилые дома № 161 и № 88 сдаточные во втором квартале сего года. В настоящее время в них ведутся отделочные работы с установкой санфаянса. В связи с вышеизложенным, прошу вас выделить дополнительный лимит на санфаянс, так как предназначенный на эти дома санфаянс был ранее выдан сверх лимита на жилье дома № 179, № 199 и

№ 200. Зам. начальника ДСК Морозова».

Итак, первая причина перерасхода выражается достаточно четко — это комплектование нелишних новых объектов. Занимаясь «шгопанием дыр», домостроители, зачастую «беря взаймы», разукрупняют выдают оборудование, предназначавшееся для совершенно других домов.

Но недаром говорят, у каждой причины есть свои первопричины. Куда, к примеру, делся первый умывальник, открывший собой счет всем перерасходованным в этом году? Начальник сантехнического участка С. В. Тугушев из строительного-монтажного управления № 2 домостроительного комбината уверен, что его либо разукрупновали на месте, либо разбили при установке.

Объясняя, по крайней мере, огромный перерасход санфаянса на жилые дома № 92, 183, 180, 179, 161, он указал на безответственное отношение к дорогостоящему оборудованию строителей. В частности, отделочников, и на халатность работников СМУ-2, отвечающих за его сохранность, к числу которых принадлежит и сам Тугушев.

В последнее время, работники соответствующих отделов комбината активно взялись за создание строгого учета и контроля за расходованием материальных ценностей. По каждому из видов, с учетом по месяцам и в целом на год, составляются комплектовочные ведомости, заводятся лимитно-заборные карты. Но перерасход государственного добра был и остается.

Потому, что никакие меры никогда не будут эффективны, если заниматься всепрощением — ведь всякую бесхозяйственность можно оправдать. Дешево отделалось СМУ-2, тот же С. В. Тугушев за перерасход 111 унитазов; начальник сантехнического участка лишился трети оклада за месяц, а другим ответственным работникам — А. А. Зверно, В. К. Клейменову и А. Н. Любимовой объявлен выговор. А кто еще в домостроительном комбинате пополнил рублем за тысячу рублей убытков, нанесенных предприятию? Никто!

Никто не ответил и за те три ванны, которые замуровали в бетон строители возле дома № 161, а потом вместе с другим ненужным хламом вывезли на свалку.

Р. РУДЕНКО, наш корр.

## Твой люди, Волгодонск

# ВОЖАК МОЛОДЫХ

Я знаю Нину Мулярчик более шести лет. Она пришла в наш коллектив сразу после окончания ГИТУ-62. Ее приняли в комсомольско-молодежную смену (в то время я работал начальником этой смены). Чем ближе мы знакомимся с ней, тем больше проявляются ее положительные качества: трудолюбие, принципиальность, прямота, скромность.

Боясь переоценить свои знания, способности, отвечает с некоторой задержкой: «А

справлюсь, не подведу ли товарищей?»

За время работы в цехе какие только общественные поручения ни выполняла комсомолка Нина Мулярчик: шефская работа, работа группомсортом, неоднократно избиралась членом цехкома и бюро ВЛКСМ.

В производственной работе она не в меньшей степени активна. Нина освоила шесть профессий. В настоящее время она работает лаборантом химанализа. Не раз была по-

бедителем конкурса лаборантов, который проводится ежегодно на химзаводе.

В этом году Нину Мулярчик комсомольцы избрали секретарем комсомольского бюро. Они не ошиблись. Она умеет организовать комсомольцев и молодежь на полезные дела, а, если надо, строго спросит с тех, кто уклоняется от общественных поручений, нарушает производственную дисциплину.

Много, очень много теплых слов можно ска-

зать об этой замечательной девушке, комсомольском вожаке.

Сколько душевной доброты и силы воля в себе! И все это тепло, жизнелюбие, доброжелательность она несет людям.

Не случайно за активность в труде и общественной работе комсомолка Нина Мулярчик в 1981 году на граждана, медалью «За трудовую доблесть».

Н. ШУЛАЕВ, начальник химлаборатории цеха № 14 химзавода.

Волгодонску — 31 год

# ГОРОД ПРАЗДНУЕТ СВОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

**ГЛАВНАЯ** площадь города снова в разном убранстве. Здесь 25 июля волгодонцы праздновали день семьи, который не отмечен в календаре, но становится традиционным в молодом Волгодонске. Он впервые проводился в каун тридцать первой годовщины нашего города.

На ступеньки Дворца культуры «Октябрь» поднимаются молодожены и волотые юбиляры. К обелиску проложены ковровые дорожки.

Звучит голос диктора:

— Наш город называет городом будущего. Так пусть сегодняшний праздник славит семьи, дающие городу и стране настоящих сыновей и дочерей. Пусть славит прекрасное материнское сердце и труд ее неутомимых рук, отцовское мужество и супружескую верность, основу земного бытия — любовь.

**Богиня любви** — Гера зажигает священный огонь — символ бессмертной любви, согласия, священности супружеских уз.

Звучат позывные Волгодонска. Из порталов Дворца культуры выбегают дети и выстраиваются вдоль ковровых дорожек.

На площадь въезжают легковые автомобили с волотыми юбилярами и молодоженами.

Их приветствует первый секретарь горкома КПСС А. Е. Тяглин. Он говорит о том, что горком КПСС и горисполком приняли решение ввести в традицию ежегодный праздник семьи, рассказывая о трудовых династиях города, многолетних семьях, о том вкладе, который они вносят своим добросовестным трудом.

Большой семейный праздник открывается торжественной регистрацией молодых.

В этой церемонии участвуют супруги Шаровы, которые недавно сыграли золотую свадьбу.

50 лет назад Анна Михайловна и Георгий Семеевич соединили свои судьбы. Тяжелые годы войны и разрухи, восстановление народного хозяйства только прочнее скрепили семью. Трех детей и пятерых внуков они воспитали, воспитали такими же скромными, честными, трудолюбивыми, как сами.

Шаровы живут в Волгодонске с первых дней его основания.

В их адрес звучат теплые поздравления. Дети вручают золотым юбилярам букеты цветов.

И вот звучит знакомый всем, сердящий за душу вальс Мендельсона.

Для торжественной регистрации приглашаются первый секретарь комсомольской организации и автотранспортного производственного объединения треста «Волгодонскэнергострой» Раиса Галчен и машинист строительной управленческой малой механизации

гresta Надежда Ивашова. Они идут по ковровой дорожке к столу для регистрации. Под ноги сыплется дождь цветов. Звучат слова поздравления, торжественного обещания. Молодые обмениваются обручальными кольцами.

Регистрируется вторая пара: монтажник «Южтехмонтаж» Николай Иванец и краповщица КПД-280 Людмила Суша.

С наказом от жителей города к молодоженам обращаются золотые юбиляры.

Анна Михайловна Шарова говорит:

— Дорогие Равиль и Надя, Николай и Людмила. В память об этом торжественном и праздничном дне примите наш подарок — русские рушники. Пусть они принесут счастье в ваш дом. Да будут всегда хлеб и соль на вашем столе.

По многолетней традиции молодожены возлагают цветы к обелиску Победы.

Золотые юбиляры, молодожены, их родственники, друзья, приглашенные направляются в большой зал Дворца культуры «Октябрь» на вечер «От всей души».

Праздник семьи продолжается.

С поздравлениями, пожеланиями выступают родители молодоженов, приехавшие в Волгодонск из разных концов нашей страны: родители Нади Ивашовой с Урала, люди рабочей закалки из города Термеза прилетели на свадьбу сына Тимурхан Закирович и Зантуна Галимжановна Галиевы.

Иван Иосифович и Надежда Моисеевна Суша приехали из Белоруссии. Жители Могилева, они стали почетными гостями Волгодонска.

Шестерых детей воспитали Людмила Ивановна и Николай Иванович Иванец. Сегодня свадьба их сына.

На вечер — цвет трудовым семьям города.

Один из первооткрывателей Цимлянского ГЭС и Волгодонска, Георгий Евдокимович Шпаченко с супругой Еленой Ивановной. Сообществом недавно поздравила Георгий Евдокимовича с 70-летием. В декабре супруги Шпаченко будут праздновать золотую свадьбу.

Михаил Федотович и Прасковья Ивановна Каратун. Георгий Семенович и Анна Михайловна Шаровы, Владимир Леонтьевич и Нина Васильевна Буцныны, Владислав Николаевич и Валентина Филипповна Рудольские, Николай Ильич и Зоя Евгеньевна Книшоны, Анатолий Дмитриевич и Нелля Павловна Караченцевы, Николай Григорьевич и Александра Николаевна Чернуха...

О каждой семье можно написать книгу.

...В 1952 году открылась навигация. Первым капитаном на Цимлянском море стал Николай Григорьевич Чернуха.

Восемнадцатилетий м парнем, добровольцем, ушел на фронт. С семью медалями и невестой приехал в Волгодонск. Он — капитан «Рибоса», она — бракер лесокomboнага.

За прошедшие почти три десятилетия образовалась трудовая династия Чернухи.

На сцену поднимаются Николай Григорьевич, Александра Николаевна, Татьяна Николаевна с мужем Владимиром, сын Михаил с женой Татьяной и дочь Ольга.

Все они — работники лесокomboнага.

...В Большой Советской Энциклопедии Волгодонску уделено 12 строчек. Говорится, что в нем живет 28 тысяч человек, есть порт и три промышленных предприятия: лесокomboнага, опытно-экспериментальный завод, лимнокomboнага.

Со дня выхода этого тома прошло девять лет.

Сейчас в Волгодонске 141 тысяча жителей, 19 промышленных предприятий. У его жителей захватывающая, по-настоящему интересная жизнь. Жизнь и работа на благо нашей Родины. Старшее поколение передает эстафету молодежи. Праздник семьи продолжается в буднях.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 июля.**

Солнце дали наполнило светом.

Море с небом слилось в синеве.

31е жаркое лето Волгодонск мой живет на земле.

Тысячи волгодонцев собрались на дамба у залива, чтобы всем вместе, дружно и весело отпраздновать день рождения родного города.

10 часов утра. Торжественно открывается председатель горисполкома В. А. Куликов. От имени горкома партии, горисполкома, ГК ВЛКСМ он тепло и сердечно поздравляет волгодонцев с праздником. Разделить радость рождения приехали делегации из Цимлянского, Заветинского, Зимовниковского и других соседних районов области. От их имени с пожеланиями счастья, здоровья и успехов в труде выступил Герой Социалистического Труда, первый секретарь Зимовниковского райкома партии Ф. И. Поливанов.

— Я рад каждой новой встрече с вами, потому что именно в вас я нахо-

жу досотойных продолжателей славных отцовских традиций, — слова эти известного советского писателя-земляка, автора диалогии «Красный генерал» В. В. Карпенко, прибывшего на праздник, собравшиеся встретили рукоплесканиями.

Торжественная часть праздника закончена. Начинается театрализованное представление на воде.

...Ожило море. Заходили волны. И перед лицом изумленных зрителей предстали 33 богатыря во главе с дядькой Черномором. Под восторженными овациями детей и взрослых суровый предводитель войска морского открывает загадочную пикетку. И заиграли гусли. И дивная мелодия из оперы «Садко» ввела участников и зрителей в неповторимый мир сказки. Героическое прошлое и героическое настоящее. Связь времен...

На простор рукотворного Цимлянского моря выплывают распевные челны. «Разин! Разин!» — раздаются голоса зрителей, которые невольно становятся участниками спектакля. А вот и сам знаменитый атаман со своей свитой поднимается на импровизированную сцену на воде.

Их сменяют буденновцы, мужественно сжимающая шашку, знаменитые герои шолоховских произведений с забавным дедом Цукарем — представители наших делов, которые стояли и дали жизнь Советской власти. О чем так оживленно спорят они?

— Не будет моря рукотворного, — говорят один.

— Нет, будет! Обвенчают Волгу с Доном, — возражают им другие.

Правы последние. Есть море Цимлянского! Есть ГЭС! Звонятся в небо разноцветные шары. На сцене — свадьба. Под венцом невеста Волга и жених Дон. Обрядовая казачья песня сменяется лихой ударной пляской. Веселятся народ.

На трибунах тоже оживление. Счастливые новоселы, работники лесокomboнага А. И. Ткачев, В. Г. Пашиков, И. И. Куликов, А. В. Моисеев и другие получают из рук молодоженов Волги и Дона ключи и ордера от новых благоустроенных квартир.

А на сцене — герои сегодняшних дней — стро-

тели «Атоммаша». Былое сменяется явью. Хореографическая картина «Слава миру! Слава труду!», которую исполняют участники ансамбля «Атоммаш» заканчивает представление. Но праздник продолжается.

На набережной идет бойкая торговля. Веселые корабейники предлагают «много всякого товара» — пряники горячие и конфеты сладкие, шоколад и шоколад. Подходят стар и млад! День рождения города совпал с Днем работника торговли и без них праздник бы не удался. Торговые ряды магазинов продорга, оригинальное кафе «Курень» треста столовых, где угощали даже петровским квасом, были неповторимы.

26 июля мы праздновали День Военно-Морского Флота. Свое искусство и мастерство продемонстрировали спортсмены ДОСААФ, обществ автомобильистов, охотников и рыболовов.

**В ЭТОТ ЖЕ** день состоялись городские соревнования «Папа, мама и я — спортивная семья», веселый карнавал, выступления оркестров.

В 17 часов проходила праздничная детская ярмарка. Открылась она на площади Победы звуками баянов. И сразу организовалось три больших круга из зрителей — организаторами выступили организаторы В. С. Дедкова проводит веселую игру с детьми «Петушок»; участвуют самые маленькие, поэтому так дружны аплодисменты зрителей в честь победителей Ники Кагадий, Саши Малюгина, Саши Куликова и других. Громким смехом встречают присутствующие соревнования пап по прыжкам в мешках.

А вот другой круг зрителей, и здесь звучит смех детворы и взрослых. Вместе с мамами и папами они участвуют в веселой викторине, которую ведет глашатай (вожатая А. Трегуб), а раздает жетоны на подарки сам «царь-батюшка».

Танцуют дети в веселом хороводе, танцуют на лучшее исполнение вместе с руководителем та и цевального кружка Л. К. Тихоновой.

Одновременно с этим идет катание на каруселях, детских автомобилях в детском городке «Маль-

чиш-Кибальчиш». Здесь же соревнуются велосипедисты. Спортинструктор парка культуры А. П. Масленников строго следит за секундомером и объявляет победителей. Ими стали Вадим Сунцов, Саша Демидов, Андрей Кукунов.

А в кинотеатре «Восход» прошел детский киноутренник «Мы — волгодонцы», посвящен и 31-й годовщине города. Об истории Волгодонска рассказал ребятам работник библиотеки филиала НИИ Веста Анастольевна Медведева и поздравила юных зрителей с днем рождения города.

Затем с концертной программой выступили юные артисты Дома пионеров Ира Подколкина, Лена Линникова; из пионерской комнаты «Белая ладья» читала стихи и исполнила походную песню Оля Слабко; из пионерской комнаты «Товарищ» рассказал юмореску Игорь Гриценко. В заключение дети посмотрели фильм «Снежная королева».

... По улицам скажут всадники-грубачи: сегодня в городе бал-маскарад. Греки, турки, испанцы, дамы в полумасках и кавалеры в элегантных одеждах заполнили площадь Победы. На открытой машине подъезжает папа-атом со своим семейством — атом-Митей, атом-Машей, атом-мамой с «Атоммаша». За ними движется маска, скоромохи с дудками, трещетками, кастаньетами, средние вековые шуты и рыцари.

**Добрый вечер, господа, Все пожалуйста сюда, Мы тутчас без промедленья Начинаем представление!** — открывают первый городской карнавал веселые Арлекино и Петрушка. До позднего вечера не кончается веселые горожан, не уходит со сцены мисс-Улыбка и мистер-Смех.

**23 ЧАСА.** В небо взлетают разноцветные ракеты фейерверка.

**Весь в порыве, в подъеме, в паренье. В юном блеске сияющих глаз, Город празднует нынче рождение, В 31-й ликующий раз!**

Репортаж вел: Р. РУДЕНКО, Е. ОЧЕРЕДКО, М. МАРЬЕНКО, А. МАНИЦКАЯ.

## Внимание фотожурналистов и фотолюбителей

Оргкомитет празднования 31-й годовщины со дня рождения Волгодонска сообщает, что решением бюро ГК КПСС, исполкома горсовета народных депутатов, бюро ГК ВЛКСМ объявлен конкурс на лучший фотоснимок, отражающий проведение праздника Дня советской семьи и Дня рождения города 25-26 июля 1981 года.

На конкурс следует представить не более 15 сюжетных снимков (по 10 экземпляров) размером 13x18 в черно-белом или цветном исполнении. Необходимо также приложить перечень названий к каждому снимку. Срок представления фотодокументов — 5 августа 1981 года.

Для поощрения победителей конкурса учрежде-

ны премии для детей, подростков и взрослых.

Для детей: первое место — фотоаппарат; второе место — фотоувеличитель; третье место — набор фотопринадлежностей.

Для взрослых: первое место — транзисторный радиоприемник; второе место — туристическая палатка; третье место — набор спортивного инвентаря.

Фотографии на конкурс представляются в отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Лучшие фотографии будут помещены в газетах и городских фотовитринах.

Оргкомитет.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

**ВТОРНИК, 28 июля**

9.05 — Программа мультфильмов. 9.30 — А. Адаи. «Бизель». Спектакль. 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 15.45 — Фильм-детям. «Четверка по пеню». 16.50 — Знаменосцы трудовой славы. 17.05 — «Художник Федор Решетников». Научно-популярный фильм. 17.25 — Концерт Костромского Академического хора профсоюз. 17.45 — «Плоды бесхозяйственности». 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Проблемы. Понимание. Решения». 20.30 — Выступление Государственного Академического ансамбля народного танца «Жиги». 21.00 — «Время». 21.35 — Концерт народного артиста СССР В. Нореикин и Ака-

демического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио.

**СРЕДА, 29 июля**

9.05 — «Любимые стихи». 9.35 — «Простые забавы». Художественный фильм. 10.50 — Выступление Московского камерного хора. 11.20 — Новости. 14.30 — «Новости. 14.50 — «Считаю себя ленинградцем». Телевизионный документальный фильм. 15.30 — «Русская речь». 16.00 — «Лети, наша песня». 17.00 — «Шахматная школа». 17.30 — Концерт камерной музыки. 18.00 — «Отзовитесь, горнисты!». 18.30 — «Дневник Универсиады». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.20 — «Солнечные плоды». 19.35 — «Лишенные надежды». О безработице в странах капитала. 19.50 — Премь-

ера телевизионного многосерийного художественного фильма «Синдикат-2» по роману В. Ардамацкого «Возмездие». 1-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Молодежный вечер в концертной студии Останкино. 22.15 — «Сегодня в мире».

**ЧЕТВЕРГ, 30 июля**

9.05 — «Обида». Мультфильм. 9.15 — «Синдикат-2». 1-я серия. 10.20 — «Клуб кинопутешествий». 11.20 — Новости. 14.30 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 15.35 — Фильм-детям. «Морской охотник». 16.45 — И. С. Бах. Концерт. 17.10 — «Все дело в шляпе». Мультфильм. 17.25 — «Волгодонск: энергетический комплекс». 17.55 — «Человек и закон». 18.30 — «Дневник Универсиады». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — День Дона. 19.30 — «Телестоп». Сатирический журнал Ростовского телевидения. 19.50 — «Синдикат-2».

2-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — «Песня-81». 22.15 — «Сегодня в мире». 22.30 — Продолжение передачи «Песня-81».

**ПЯТНИЦА, 31 июля**

9.05 — «У страха глаза велики». Мультфильм. 9.15 — «Синдикат-2». 2-я серия. 10.20 — «В мире животных». 11.20 — «Новости. 14.30 — «Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов. 15.40 — «Чему и как учат в ГПУ». 16.10 — «Москва и москвичи». 16.40 — К. Тренев. «Любовь Яровая». 17.30 — Чемпионат СССР по стрельбе из лука. 18.00 — «Сельская жизнь». Телевизионный журнал в выпуске: 1. «Жатва-81» — высокие темпы, отличное качество. 2. Рейд телевидения и областной общественной инспекции по качеству заготовки, хранению и рациональному использованию кормов в хозяйствах Красносулинского района. 3. Из нашей почты. 18.45 — «Се-

годня в мире. 19.00 — Илья Николаевич Ульянов». К 150-летию со дня рождения. 19.30 — День Дона. 19.50 — «Синдикат-2». 3-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Премьера телевизионного документального фильма «Асканийский меридиан». 22.15 — «Сегодня в мире». 22.30 — «Песни и танцы цыган».

**СУББОТА, 1 августа**

9.05 — «Мелодии Ташкента». Фильм-концерт. 9.30 — «Синдикат-2». 3-я серия. 10.05 — «АВВГДейка». 11.05 — «Для вас, родители!». 11.35 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества «Вен в танце» (Сингапур). 12.00 — «Архитектура. Олимпийские сооружения». 12.30 — 31-й тираж «Спортлото». 12.40 — «Встречи». Рассказы советских писателей исполняют народный артист СССР К. Лавров и заслуженная артистка РСФСР Л. Малеванная.

13.25 — Концерт русского народного оркестра им. Н. Осипова. 14.10 — «Волшебная серия». Мультфильм. 14.30 — «Новости. 14.45 — «Очевидное — невероятное». 15.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Только остров не возьмешь с собой» («Азербайджанфильм», 1980 г.). 16.50 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.20 — Премьера фильма-концерта «Весенние созвучия». 18.00 — Премьера документального фильма «Береги этот вечный свет». 19.00 — Международный матч по футболу. Сборная СССР — «Атлетико» (Мадрид, Испания). 21.00 — «Время». 21.35 — «И образ мой предстанет тебе...». И. С. Тургенев. Фильм; концерт с участием народных артистов СССР Е. Образцовой и А. Попова. 22.50 — Телевизионный документальный фильм «Скорость». 23.10 — «Новости».



## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает на постоянную работу ...в СРСУ зеленого хозяйства прораба зеленого строительства, мастера, машинистку, рабочих по озеленению города, трактористов, автослесаря, шофера 1, 2 класса.

Жилье предоставляется в порядке очередности. Также приглашаются на временную работу с неполным и полным рабочим днем студенты и пенсионеры (мужчины) для стрижки газонов. Оплата труда сдельная.

...на базу агропромкомбината «Дон» на погрузочно-разгрузочные работы: грузчиков — мужчин и женщин. (Оплата сдельно-премиальная, предоставляется одноразовое бесплатное питание); кладовщиков, плотников.

...в Волгодонской филиал «Ленгипроэнергомаш» начальника строительного отдела. Требуется: инженер КИПиА, инженер-электрик в электротехнический сектор, имеющие опыт проектных работ.

Приглашенные специалисты обеспечиваются благоустроенным жильем по договоренности с администрацией, остальные — в порядке общей очередности.

... в Романовский лесхоз: шоферов — оплата повременно-премиальная; рабочих — оплата повременно-премиальная. Все работники лесхоза пользуются льготами лесного хозяйства.

... на бетонно-растворный завод треста «Волгодонскэнергострой»: машинистов козловых кранов 3—5 разряда; сварщиков точечной сварки 3—5 разряда; арматурщиков 2—4 разряда; электросварщиков 3—5 разряда; формовщиков 2—5 разряда; слесарей по ремонту стыковочных машин 3—4 разряда. Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

## РУКОВОДИТЕЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ! ГРАЖДАНЕ!

Скот, находящийся на железнодорожных путях, угрожает безопасности движения поездов и жизни пассажиров. Следите за пасущимся скотом, не перемещайте его че-з железнодорожную дорогу в неустановленных местах, не поручайте присмотр за животными детям!

ГРАЖДАНЕ! Хождение по станционным путям и переход через них угрожает жизни людей! Берегите свою жизнь и жизнь товарища.

ШКОЛЬНИКИ! Не играйте на железнодорожных путях!

ВОДИТЕЛИ! Проезд транспорта в неустановленных местах запрещен!

Твердо знайте, что открытый шлагбаум, потухший или зеленый огонь переездного светофора, молчание наружного звонка не освобождает тебя от обязанности лично убедиться в отсутствии приближающегося поезда к переезду! Никогда не пытайтесь проезжать переезд при закрытых шлагбаумах или красных огнях на светофоре! Это крайне опасно и приводит к тяжелым последствиям. Куберлеевская дистанция пути.

## ВОЛГОДОНСКАЯ ВЕЧЕРНЯЯ (СМЕННАЯ) СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 3

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ в 8—9—10—11 классы на 1981—82 учебный год.

Для поступления в школу необходимо представить следующие документы:

заявление на имя директора, документ об образовании, справку с места работы.

**ДНИ ЗАНЯТИЙ:**

8—9-е классы — понедельник с 8 часов; 10-е классы — вторник с 8 часов; 11-е классы — среда с 8 часов.

Четверг, пятница, суббота — для работающих в 1-ю смену — с 18.00 до 22.30;

для работающих во 2-ю смену — с 9.00 до 13.00.

В день занятий учащиеся освобождаются от работы с сохранением 50 процентов средней заработной платы.

Прием заявлений производится до 25 августа. За всеми справками обращаться в канцелярию Волгодонской вечерней (сменной) средней школы № 3 (г. Волгодонск, ул. Ленина, 98, тел. 2-29-41).

## УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ И ГОСТИ ВОЛГОДОНСКА!

ГОРОДСКОЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО выдает: справки об адресах жителей города и любого населенного пункта СССР;

об адресах предприятий, учреждений;

о расписании пассажирского транспорта;

о работе службы быта.

Принимает: в расклейку на специальных стендах объявления:

об обмене квартир,

продаже дач, домов, машин и другие объявления.

Расклейка объявлений по желанию клиентов может быть произведена также в г.г. Ростове, Шахты, Новочеркасске и других городах Ростовской области.

Бюро также снимает копии с документов; печатает различный материал.

Правилами благоустройства и санитарного состояния города самовольная расклейка объявлений запрещена.

**ЭКОНОМЬТЕ ВРЕМЯ! ПОЛЬЗУЙТЕСЬ УСЛУГАМИ ГОРСПРАВКИ!**

Наш адрес: ул. Энтузиастов, 13, кв. 110; ул. Ленина, 101.

## БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает на работу в СМУ ПО «Атоммаш» (для работы на строительстве жилья и объектов подсобного хозяйства).

каменщиков, электромонтеров, газосварщиков, плотников, бетонщиков, штукатуров-маляров, слесарей-сантехников, слесарей-монтажников, техников-строителей и инженеров-строителей на должности мастеров, бухгалтера-расчетчика.

Работники СМУ обеспечиваются жильем в порядке общей очереди по объединению. Для распределения в коллективе выделяется 40 процентов жилья от построенного силами СМУ.

СМУ работает в режиме пятидневной рабочей недели.

Обращаться: в бюро по трудоустройству и информации населения, ул. 50 лет СССР, 6.

## ВОЛГОДОНСКОЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫ И ТОРГ.

закупает у населения за наличный расчет корень хрена с листьями по цене за один килограмм корень хрена — 90 копеек, листья хрена — 18 копеек.

Приемка производится на базе продторга г. Волгодонска, пос. Шиловы или на месте у сдатчика, который должен сообщить данные о местонахождении и дате сдачи хрена по телефону 2-36-32, 2-57-04 или по адресу: ул. Чехова, 2, продторг.

## УВАЖАЕМЫЕ ВЫПУСКНИКИ СРЕДНИХ ШКОЛ!

Если вы еще не выбрали себе профессию и желаете получить ее, приглашаем вас поступить учиться в филиал ГПТУ-80, который впервые открывается при Волгодонском опытно-экспериментальном заводе. После окончания вы останетесь работать на этом заводе.

Завод является одним из крупных предприятий в объединении «Росремдормаш» по выпуску и ремонту дорожных машин, оснащенных современным оборудованием с программным управлением и автоматикой.

Выпускаемая заводом продукция (катки дорожные, грейдеры) находит широкое применение не только в нашей стране, но и экспортируется в девять зарубежных стран.

Территория завода — цветущий сад, на которой расположены зоны отдыха, спортивный городок, столовая, кафе, магазин, сберкасса, комплексный пункт бытового обслуживания. На берегу р. Дон и Черного моря функционируют базы отдыха.

Заводу присвоено звание «Предприятие высокой культуры производства».

Поступившие в филиал ГПТУ-80 могут получить одну из следующих специальностей:

слесарь по ремонту промышленного оборудования, электромонтер по обслуживанию электрооборудования,

формовщик ручной и машинной формовки.

В период обучения выплачивается стипендия от 70 до 100 рублей.

**ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!**

Адрес училища: г. Волгодонск, пр. Энтузиастов, 7, каб. 3. Остановка — парк Дружбы (новый город).

## Бюро по трудоустрой-

ству и информации насе-

ления г. Волгодонска

приглашает на постоян-

ную работу в порт Волго-

донск:

рулевых-мотористов,

мотористов плавкранов,

плотников,

токарей,

слесарей-сантехников,

портовых рабочих,

крановщиков электри-

ческих порталных кра-

нов,

воспитателей, нянь в

детсад «Маяк»,

береговых матросов

(женщин),

электрослесарей,

штукатуров-маляров-

каменщиков-

секретаря-машинистку,

трактористов, бульдоз-

еристов,

кассира.

Одиноком мужчи-н а м

предоставляется общежи-

тие, имеется столовая.

Жилплощадь предоставля-

ется согласно очереди.

Обращаться: ул. 50 лет

СССР, 6, в бюро по трудо-

устройству.

## ПОПРАВКА

В статье «А квартиры пустуют», опубликованной в нашей газете за 22 июля, допущена неточность. Следует читать: «... в первом квартале нынешнего года с «Атоммаша» уволено 478 человек».

## □ МЕНЯЮ

... двухкомнатную квартиру (3-й этаж, центральное отопление) в пос. Звереве-1, Гуковского района на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Степная, 147, кв. 37, после 17 час.

... комнату (16,8 кв. м. со всеми удобствами) в г. Волжском на жилплощадь в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Макаренко, 15, Димкова.

... двухкомнатную изолированную квартиру (имеется газ, без удобств, 32 кв. м.) в г. Гуково на равноценную в Волгодонске, Цимлянске, Романовской, Красном Яру. Обращаться: Лермонтова, 14, кв. 7 тел. 2-15-37.

... трехкомнатную квартиру со всеми удобствами (имеется телефон) в г. Красноводске, Туркменской ССР, на квартиру в Волгодонске или Цимлянске. Обращаться: ул. Ленина, 79, комн. 520, Мамонтовы.

Телефоны: редактора — 2-39-89; зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-36-31; ответственно-го секретаря, отдела писем, бухгалтерия — 2-34-24; отдела строительства — 2-34-49 в 53-22 (строительный).

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города  
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система  
Волгодонска

## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич